

பத்திரிக்கை செய்தி

இலங்கையர்களை தேசிய காப்புறுதி தினமான செப்டம்பர் 1ஆம் திகதி மற்றும் காப்புறுதி விழிப்புணர்வு மாதத்தில் காப்புறுதி மூலம் வலுவூட்டல்

இலங்கை செப்டம்பர் 1ஆம் திகதியை “தேசிய காப்புறுதி நாள்” ஆகவும் செப்டம்பர் மாதத்தை “காப்புறுதி விழிப்புட்டல் மாதம்” ஆகவும் கொண்டாடுகின்றது. இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழு, காப்புறுதி மீதான விழிப்புட்டலைப் பலப்படுத்துவதற்கு செப்டம்பர் மாதம் முழுவதிலும் காப்புறுதிக் கைத்தொழிந்துறையுடன் இணைந்து பல தொடர்ச்சியான முன்னெடுப்புகளை மேற்கொள்ளுகின்றது.

காப்புறுதிக் கைத்தொழிந்துறையின் ஒழுங்குபடுத்துனராக, இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழு பூட்கைதாரர்கள் மற்றும் சாத்தியமான பூட்கைதாரர்களைப் பாதுகாப்பதற்கும், ஒரு வலுவான மேற்பார்வை மற்றும் ஒழுங்குமுறை கட்டமைப்பை வளர்ப்பதற்கும் மற்றும் நிலையான காப்புறுதிக் கைத்தொழிந்துறையை மேம்படுத்துவதற்கும் உறுதிபூண்டுள்ளது. இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழுவானது சேவை வழங்குனர்கள் மற்றும் பூட்கைதாரர்களுக்கு வழிகாட்டுதல், ஒழுங்குமுறை மற்றும் மேற்பார்வை ஆகியவற்றை வழங்குவதன் மூலம் வெற்றிக்கான பாதையை வழிநடத்துகிறது, அத்துடன் காப்புறுதிக் கைத்தொழிந்துறை பாதுகாப்பான மற்றும் தொழில்முறை வியாபாரமாக செயல்படுவதை உறுதி செய்கிறது. இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழு காப்புறுதியின் வரம்பை விரிவுபடுத்துவதற்கும், காப்புறுதி பற்றிய அறிவை மேம்படுத்துவதற்கான நடவடிக்கைகளை ஆரம்பிப்பதன் மூலம் அனைத்து இலங்கையர்களுக்கும் அதனை அணுகக்கூடியதாகவும் புரிந்துகொள்ளக்கூடியதாகவும் மாற்றுவதில் உறுதிபூண்டுள்ளது.

விழிப்புணர்வை மேம்படுத்தவும், பொதுமக்களை ஈடுபடுத்தவும், காப்புறுதியின் முக்கியத்துவத்தை முன்னிலைப்படுத்தவும் மற்றும் காப்புறுதியில் அதிக உள்ளடக்கத்தை ஊக்குவிக்கவும் வடிவமைக்கப்பட்ட பல்வேறு செயல்பாடுகளால் நிரம்பிய செப்டம்பர் தொடக்கத்தை தேசிய காப்பீட்டு தினம் குறிக்கும்.

தேசிய இன்சூரன்ஸ் தினத்தை முன்னிட்டு செப்டம்பர் மாதம் முழுவதும் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த தொடர் நடவடிக்கைகளுக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. 8 முதல் 18 வயது வரையிலான பள்ளி மாணவர்களுக்கான “சித்தரா” என்ற டிஜிட்டல் கலைப் போட்டி பொது ஆலோசனைகளைச் சேகரிக்க சமூக ஊடகங்களில் கேள்வி பதில் அமர்வு மற்றும் காப்பீட்டுத் துறையில் தற்போதைய போக்குகள் குறித்து பொதுமக்களுக்குத் தெரிவிக்கும் செய்திமடல் ஆகியவை இதில் அடங்கும். கூடுதலாக ஒரு சமூக ஊடக பிரச்சாரம் காப்பீட்டு அறிவை மேம்படுத்தும் ஒரு செய்திக்குறிப்பு காப்பீட்டுத் துறையின் செயல்திறனை உயர்த்தி மற்றும் எஸ்எம்எஸ் எச்சரிக்கைகள் காப்பீட்டின் பல்வேறு அம்சங்களைப் பற்றி பொதுமக்களுக்கு தெரிவிக்கும்.

இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழு, அனைத்து குடிமக்களையும் இந்த நடவடிக்கைகளில் தீவிரமாக பங்கேற்க ஊக்குவிக்கிறது மற்றும் அன்புக்குரியவர்களின் சொத்து, வாழ்க்கை, உடல்நலம் மற்றும் கல்வி போன்றவற்றைப் பாதுகாப்பதற்கான இடர் பரிமாற்ற வழிமுறையாக காப்புறுதியின் முக்கியத்துவத்தைப் பற்றி மேலும் அறிந்துகொள்வதற்கு இந்த வாய்ப்பைப் பயன்படுத்துகிறது. இந்த முயற்சிகளில் ஈடுபடுவதன் மூலம் இலங்கையர்கள் தகவல்களை உள்ளடக்கிய காப்புறுதிப்பரப்பில் பங்களிக்க முடியும்.

செயல்பாடுகள் பற்றிய கூடுதல் தகவலுக்கு மற்றும் வரவிருக்கும் நிகழ்வுகளில் பங்கேற்க, தயவுசெய்து இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழுவின் இணையதளத்தைப் பார்வையிடவும் மற்றும் சமூக ஊடக சேனல்களைப் பின்தொடரவும்.

 <https://www.facebook.com/lrcslofficialpage>

 <https://www.linkedin.com/company/78460854/admin/page-posts/published/>

 <https://www.youtube.com/@ircsl6502/videos>

 <https://ircsl.gov.lk/>

இலங்கை காப்புறுதி ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் ஆணைக்குழு

11வது மாடி, கிழக்கு கோபுரம்

உலக வர்த்தக மையம்

கொழும்பு 01

வெப்தளம்: www.ircsl.gov.lk	மின்னஞ்சல்: info@ircsl.gov.lk
தொலைபேசி: 011 2396184 -9	பகல்: 011 2396190

30/08/2024